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Předkládaná diplomová práce Dagmar Šnajdarové s názvem „Porovnání regionu Střední Morava 

a švédského regionu Västra Götaland v oblasti rozvoje informační společnosti a regionálních 

inovačních strategií“ má 89 stran bez příloh, přičemž v textu je zařazeno několik tabulek, 

obrázek a map, jejichž důležitost by si jistě zasloužila samostatný seznam, nicméně všechny 

velmi vhodně ilustrují vlastní text práce, která disponuje seznamem použité literatury a 

seznamem zkratek. 

Diplomantka zvolila aktuální, až nadčasové téma komparativní metodiky dvou podobných 
evropských regionů, které se v diplomových dílech objevuje velmi zřídka, ale obecně tvoří 
pilíř kohezní regionální politiky EU. Ovšem zpracovat takové téma není vůbec snadný úkol. 
Definované cíle práce a její vnitřní struktura odpovídají zadání, autorka přistupovala k jejímu 
vypracování samostatně, přičemž s konzultantem práce pravidelně konzultovala všechny 
vzniklé nejasnosti a otázky. 
 
Obsahově je práce na úrovni zcela odpovídající úspěšnému absolventu diplomového stupně 
oboru INSK, autorka vytvořila originální a prospěšné dílo, které si v upravené formě zaslouží 
publicitu a další komentáře a podněty k diskusi. 
 
Formálně je text strukturován logicky, neobsahuje gramatické chyby, překlepy, ani 
formulační neobratnosti. Úroveň práce s jazykem je obecně na vynikající úrovni, ke grafické 
stránce nemám vážnějších připomínek. 
 
Celkově překládanou diplomovou práci považuji za velice zajímavé dílo, které by mohlo 
založit jakýsi cyklus regionálních komparací v oboru informační vědy. Za vytvořením této 
hodnotné analýzy stojí jistě velký objem práce a studia, přičemž vše bylo náležitě 
konzultováno. Studentka tuto práci zpracovala v rámci pobytu na partnerské švédské 
univerzitě, který byl spolufinancován z programu ERASUMUS, což bych zhodnotil jako 
vynikající a nepříliš častý příklad smysluplného využití tohoto evropského programu. 
 
Práci tímto doporučuji k obhajobě, s navrženou klasifikací výborně. 
 
V Mladé Boleslavi, dne 9. 9. 2013      PhDr. Aleš Pekárek
             


